行こうよスタジアム!

MONTEDIO YAMAGATA 杯 2024

乙ポ GOM 大会

楽しみながら環境問題を考える競技「スポ GOMI」。

簡単なルールで、体力や年齢に関係なく、どなたでもご参加いただけます。

フィールドは、モンテディオ山形のホームゲームが行われる ND スタジアム周辺。

モンテディオ山形の勝利を祈願しながら、気持ちのいい汗をかきましょう!

参加者全員にはホームゲーム終了後に、モンテをより一層楽しめる参加賞を

プレゼント。

上位入賞チームは、木ームゲームのステージで表彰します!

モンテディオ杯スペシャル! も別ポイントもありますよ!

日時 4月20日(土) 小雨決行

10:00~12:00 (受付開始9:30)

集合場所 山形県総合運動公園 (天童市山王 1-1)

白い SDGs テントが目印です

A BANKS ON THE PROPERTY OF THE

参加してね!

3~5人のチームでおりおりとださい

定 員:先着40チーム(定員に達し次第締め切ります)

参加費:無料

申し込み方法:チラシ裏面に必要事項を記入の上、FAX、電話、E-mail でお申込みください。

主催:美しい山形・最上川フォーラム

後援:株式会社モンテディオ山形/公益社団法人山形県スポーツ振興 21 世紀協会/

山形県教育委員会

協力:海と日本プロジェクト in 山形/(社)ソーシャルスポーツイニシアチブ





モンテディオ杯 2024スポ GOMI 大会参加申込書

チーム名 ふりがな 代表者の連絡先 メール			◆お申込み FAX: 023-666-3738 ※荒天、新型コロナウィルス感染症拡大状況により変更や中止となる場合があります。 当日連絡のつく電話番号、受信可能なメールアドレスを必ずご記入ください。 ※4月18日(木)申込締切としますが、早めにお申し込みをお願いいたします。
ふりがな 〈チーム代表者〉			
ふりがな			
ふりがな			一 できないは、
ふりがな			
ふりがな			

個人情報の保護について

①今大会への申し込み受付について ②今大会についての通知を行うため

●第三者への開示について

ご記入いただきました個人情報については上記の利用目的以外では、応募者の同意なく、今大会に関わる 者以外第三者に開示することはありません。また、主催者は個人情報保護法に基づき、ご記入いただきまし た個人情報を適切に扱い、保護に努めます





※手袋、ごみ袋、トングはご用意します。タオル、マイボトル等は各自ご用意ください。

雨の心配がある際には傘以外の雨具をご用意ください。

水分補給をしながらの活動をお願いします!

- ※荒天中止の場合、当日の7時00分までにご連絡いたします。
- ※当日撮影させていただいた写真・動画については後日、開催報告等に掲載させていただく場合がございます。 予めご了承ください。

尚、掲載不可の場合は当日スタッフまでお申し付けください。

お申込み・お問合せ先…美しい山形・最上川フォーラム 事務局 〒990-0041 山形市緑町 1-9-30 e-mail mh-mogamigawa@eagle.ocn.ne.jp TEL 023-666-3737 FAX 023-666-3738



